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Патријарх московски и целе Русије Кирил обратио се поглаварима помесних
православних цркава и међународним организацијама након хапшења игумана
Свјатогорске лавре, митрополита Арсенија (Јаковенка). Писмо је послато и патријарху
Српске православне цркве Порфирију.

  

  

Наиме, суд у Украјини одредио је притвор од 60 дана без могућности полагања
кауције игуману Свјатогорске лавре канонске Украјинске православне цркве (УПЦ)
митрополиту Арсенију, саопштила је УПЦ.

  

Служба безбедности Украјине (СБУ) је саопштила да је против њега покренула кривични
поступак по члану "ширење информација о премештању, кретању или локацији
Оружаних снага Украјине", те да му прети затворска казна до осам година.

  

У поруци поглаварима помесних православних цркава, патријарх је скренуо пажњу на
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"све већи притисак на Украјинску православну цркву". Према његовом мишљењу, то је
"добило карактер отвореног верског прогона".

  

Патријарх је замолио помесне цркве да се моле да "Господ подари помоћ, храброст и
утехе страдалним архипастирима, пастирима и верницима Украјинске православне
цркве".

  

У обраћању лидерима и представницима међународних организација, Поглавар
Руске православне цркве је затражио да се обрати пажња на "чињенице
флагрантног кршења људских права у Украјини" и позвао да се "уложе напори да
се заштити право на слободу вероисповести верника и парохија Украјинске
православне цркве".

  

Писма су послата, између осталог, генералном секретару УН Антонију Гутерешу,
генералном секретару ОЕБС-а Хелги Марији Шмид, генералном секретару Савета
Европе Марији Пејчиновић Бурић.

  

Патријарх Кирил је у свим својим писмима истакао да су 24. априла извршени претреси у
једном од највећих манастира УПЦ, Свјатогорској лаври.

  

Викар, митрополит свјатогорски Арсеније, оптужен је због свог говора у цркви. Како се
наводи, он је открио информације о локацији Оружаних снага Украјине.

  

Како је објаснио патријарх Кирил, Арсеније је обавестио вернике да су у септембру 2023.
године службеници Службе безбедности Украјине били поставили барикаде на путу ка
манастиру и да су проверавали документа верника.

  

Митрополит Арсеније је инцидент назвао дискриминацијом.

  

(РТ)
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